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Knjižnica: četrtek 17.00 do 19.00, Pevski zbor: torek 17.30 do 19.30, Duhovna sekcija  
A. M. Slomšek: petek 15.00 do 17.00, Svete maše v slovenščini: dvakrat mesečno, 
Dopolnilni pouk slovenskega jezika: ponedeljek 17.00 do 18.30 in 18.30 do 20.00, 
Ustvarjalna delavnica Šopek: četrtek 10.00 do 13.00, Srečanja Prvi petek: ob 18.00, 

Predavanja, druženje: ob sredah, Klub Moja dežela. 
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SPOŠTOVANI ČLANI IN PRIJATELJI!                Zagreb, 24. september 2019 
 

     V oktobru burja, mraz, januarja sončen čas. 
 

3. oktober 2019 ob 19. uri (četrtek) 
GOSTOVANJE PEVSKEGA ZBORA DRUŠTVA UPOKOJENCEV METLI KA   
Nadaljujemo s koncerti pevskih zborov v Slovenskem domu. Tokrat se nam bo 
predstavil Pevski zbor Društva upokojencev Metlika. Na koncertu z naslovom 
V pesmi naša je mladost, v njej je naš ponos bodo obudili spomine na Belo Krajino. 
Dobrodošlico jim bo zaželel naš mešani pevski zbor Slovenski dom. Po koncertu bo veselo 
druženje, ki ne bo minilo brez prigrizka in dobre kapljice. Vabljeni! 
 

10. oktober 2019 ob 19. uri (četrtek)  
RAZSTVA O LEONU ŠTUKLJU 
 
 

Razstava odstira življenjsko in športno pot Leona Štuklja, ki je ena 
najpomembnejših osebnosti v slovenski športni zgodovini, pa tudi  največjega slovenskega 
in jugoslovanskega telovadca ter olimpijsko legendo. V devetdesetih letih 20. stoletja je 
Štukelj veljal za najstarejšega še živečega olimpionika. Razstavo je pripravil Dolenjski muzej 
Novo mesto, njegova direktorica Jasna Dokl Osolnik bo na otvoritvi spregovorila o 
zanimivih utrinkih iz življenja tega velikega Slovenca, ki ga je tudi osebno poznala. 
 

23. oktober 2019 ob 19. uri (sreda) 
KNJIGA O FRANU ZAVRNIKU IN RAZSTAVA O HINKU NU ČIČU  
Knjiga o življenju in delu dr. Frana Zavrnika , ustanovitelju današnjega 
Kulturno prosvetnega društva Slovenski dom v Zagrebu, je napisana ob 
devetdeseti obletnici ustanovitve našega društva. S svojim trdnim delom in prizadevanjem, 
je z idejo in vizijo o organiziranju zagrebških Slovencev zaslužen ne samo za ustanovitev 
Slovenskega doma ampak tudi za številne druge znanstvene in izobraževalne inštitucije. 
Na ogled bo tudi razstava s katero se bomo poklonili še enemu zaslužnemu predsedniku 
Slovenskega doma Hinku Nučiču - sijajnemu igralcu, režiserju in pogumnemu Slovencu, 
velikemu slovenskemu domoljubu in dolgoletnemu predsedniku in častnemu predsedniku 
Slovenskega doma. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KRI NI VODA, JE HKRATI VEZ IN SVOBODA 
OSREDNJA SLOVESNOST OB 90. LETNICI SLOVENSKEGA DOMA 

8. november 2019, ob 19. uri (petek), Histrionski dom, Ilica 90, Zagreb. 
V programu bodo sodelovali člani našega društva ter gosti. 
                                   * * * * 

Vstopnice lahko rezervirate, če potrdite udeležbo in pokličete: 
+385 1 652 59 73 ali pišete na:  
slovenci.zagreb@zg.t-com.hr 
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O P O M N I K!!!  
 

 

Informacije o dogajanjih v našem društvu lahko kot vedno izveste po: 
 

 

∼ infotelefonu      01 4855 172 (0-24) z avtomatskim odzivnikom in vedno svežim 
napovednikom dogodkov.  
∼ SMS-u              Če želite obvestila sprejemati po SMS-u, pošljite izključno in 
samo SMS (ne kličite) s svojim imenom in priimkom na mobitel Slovenskega 
doma  091 4855 171. 
∼ e-novicah          Lahko se naročite tudi na e-novice Slovenskega doma po e-pošti: 
slovenski-dom@zg.t-com.hr , čim prej nam sporočite svoj elektronski naslov, če ste ga morda 
spremenili Vas naprošamo, da sporočite novega! 
∼ spletni strani    www.slovenci-zagreb.hr / rubrika Napovednik 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uradne ure: Torek in četrtek od 10. do 13. ure. Četrtek od 17. do 19. ure. 
 
 
 

SLOVENSKI DOM – NAŠ DRUGI DOM 
 
 


